



一团团“火焰红”扮靓崂山街区大道

崂山区推进园林精细化养护 让市民更有景观获得感

广泛种植在崂山路旁的红叶石楠是一种色彩明亮且随季节变换叶子颜色的树种。春秋两季,红叶石楠的新梢和嫩叶火红,篱植时如同绣刻在道路上的一条条红色飘带,片植时如同一团团熊熊燃烧的火焰。近日来,崂山区海尔路、劲松五路、深圳路、银川东路等多条道路的红叶石楠已经萌发出红色的嫩叶,鲜亮夺目。

“火焰红”有不同品种

记者了解到,为了让这份美保留得更久,崂山区城管局园林科于今年9月份对红叶石楠修剪枯枝病枝,10月份以后适时延后红叶石楠的修剪时间,使新生红芽能够充分萌发,给市民和游客留出充足的观赏时间。劲松五路东西两侧的红叶石楠对比尤为明显,路西侧早在入秋时就将嫩芽修剪掉,而路东侧则保留新生红芽,好似一条火龙,不仅给秋天的崂山带来了无尽的生机与活力,也让市民收获了不一样的景观体验。

同样为城市带来一抹喜庆红色的,还有梅岭西路刚刚更换的美国红枫,到了秋季,叶子变成红色或者橙红色,亮眼夺目。

花海崂山四季有花

本着用心办好“天大的小事”的工作理念,崂山区城管



一团团“火焰红”扮靓崂山区。

理局把精细化、人性化贯穿于绿化养护的日常工作中,在辽阳东路立交桥两侧栽植鼠尾草,考虑到此处位置因素,车流量较大,不适宜栽种过高的植被,所以选用鼠尾草,既美化了环境,又不遮挡视线。值得一提的还有小麦岛,秋季的小麦岛是一片粉色的海洋,大片大片的粉黛乱子草绵延于海天之际,梦幻而浪漫,再配上黄昏时分的落日,堪称绝美。

今年以来,崂山区城市管理局秉承以绣花精神打造精致景观

的理念,创新性推出城区公共绿地精细化养护管理细则,细则由六大部分组成,核心主要包括1个养护标准、7个技术措施和4个管理措施,主要方式是实行绿地保洁网格化管理,动态式管理巡查。本地化订单式育苗,提前谋划,用心设计,推陈出新,新品种形成花轴花街景观,花海崂山四季有花……

“落叶缓扫”扩大到80处

自2020年以来,崂山区城市管理局推出春季“落英缓扫”、秋季“落叶缓扫”观赏区域,在36条(处)落叶缓扫道路区域的基础上,持续扩大范围,将一些公园广场、景观道路等市民和游客心目中的“网红打卡地”纳入实施范围,使全区“缓扫”区域总量达到80条(处)。随着崂山区绿地面积不断增加、园林绿化更加精细、景观设计因地制宜,一幅城市与自然、城市与人共融共生的和谐画卷已在崂山区展开。

(观海新闻/青岛晚报
首席记者 张译心 通讯员 张壮)

秋季绿化补栽正当时

李沧园林将补栽近600株行道树

本报10月26日讯 26日记者了解到,李沧园林公司抢抓秋季绿化补栽时机,从10月初在文昌路、枣园路、九水东路等路段开展为期一个月的行道树补栽工作。

公司经过前期详细的摸底调查,发现全区70余条主次干道,近600株行道树需补栽。在制定了相关补栽方案后,李沧园林公司组织了专业技术人员考察苗源,确保补栽的苗木树形端



工人正在补栽苗木。

正美观,树干笔直且无病虫害。这次补栽的苗木品种主要以法桐、国槐、白蜡、榉树、樱花等为主,补植的树木品种、规格与原道路树种保持一致。

(观海新闻/青岛晚报
记者 刘卓毅 通讯员 王彬)

房主和二房东是否续期? 提醒帮了大忙

崂山区市场监管局金家岭所周到服务避免群众损失十万余元

本报10月26日讯 基层市场监管工作与市民息息相关。近日,崂山区市场监管局金家岭所收到王女士送来的锦旗,“排忧解难似亲人,为民服务暖人心”,表达对金家岭所细致暖心服务的感激之情。

原来,王女士到金家岭所办理个体营业执照,工作人员在审核经营房屋租赁合同时发现,王女士与二房东签订的合同时间截止到2024年10月,而二房东与房主之间的合同即将于2022年10月底到期。也就是说,如果房东不再与二房东续签租赁合同,那么王女士交给

二房东的租金有可能面临要不回来的风险。发现这一问题后,工作人员细心提醒,并建议王女士向二房东了解清楚情况,确定好房主和二房东之间是否会续期,以免自己遭受损失。

王女士与房主沟通了解后得知,房主不仅不打算和二房东续租,并且也不清楚二房东要转租。考虑到其中的巨大风险,王女士及时终止了与二房东的租赁关系,避免了十万余元的租金损失,同时直接与房主签订了租赁合同,租金比之前还便宜了1万元。

(观海新闻/青岛晚报
首席记者 张译心 通讯员 季晨雪)

100%签约 仅用6小时完成房屋征收

莱西市高铁新城建设再提速

本报10月26日讯 “听说今天签约,我就赶紧过来了,没想到这么快就能拿到钱。政府给的补偿标准我们很满意,作为受益百姓要主动配合征迁工作,为高铁新城建设出份力。”在高铁新城物流园住宅片区征迁签约仪式上,工作人员仅用6个小时完成了青岛金峰建材集团80户职工家属房屋征收100%签约,高铁新城征迁工作再提速。

在莱西市委、市政府的统一领导下,高铁新城建设指挥部、望城街道的

征迁片区工作人员苦干、巧干、善干,坚持高位推动、持续攻坚克难、坚持以人为本,耐心细致做工作、真情实意想办法,在10月24日举行的高铁新城物流园住宅片区征迁签约仪式上,工作人员仅用6个小时完成了青岛金峰建材集团80户职工家属房屋征收100%签约,高铁新城征迁工作再提速。

(观海新闻/青岛晚报
记者 马丙政
通讯员 程强 张梦雨)

天气预报

市区
今天 多云
东北风 4-5级 9℃~20℃
明天 多云
北风 3-5级 9℃~16℃

明天
崂山 多云 7℃~16℃
即墨 多云 4℃~17℃
胶州 多云 7℃~16℃
黄岛 多云 5℃~15℃
莱西 多云 4℃~17℃
平度 多云 4℃~17℃

七乐彩 第2022123期
04 06 16 21 23 24 28+17
福彩3D第2022285期
2 2 9